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De los problemas del 1 al 10 escoge una alternativa. Solo una es la correcta.

Cinco tiras de papel A, B, C, D y E fueron colocadas
sobre un papel cuadriculado blanco. Luego se colocd
un papel sobre las tiras, como se muestra a continua-
cién:

., Cudl de las tiras tiene mayor longitud?

AMa BB ()¢ (D)D (E) E

Flor tiene algunas frutas en su cesta con un peso to-
tal de 2500 gramos. Ella retiré una pina y agregé una
papaya, con lo cual el nuevo peso de la cesta es de
2600 gramos. Si la pina que retiré pesa 1100 gramos,
jcuadntos gramos pesa la papaya que agregd?

2

(A) 1000 (B) 1100 (C) 1200 (D) 1300 (E) 1400

Soffa trabaja elaborando artesanias sin descansar du-
rante 6 horas al dia. Ella se demora 40 minutos para
elaborar una artesania. Si ella comienza su jornada de
trabajo el lunes a las 9:00 a.m. y sigue el mismo hora-
rio todos los dias, ; cudntas artesanias habré elaborado
para el final del jueves de esa misma semana?

(A)9  (B)18  (C)24  (D)36  (E)48
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Tenemos la siguiente lista de nimeros que se ha for-
mado con un patrén sencillo (el nimero 1 aparece 1
vez, el nimero 2 aparece 2 veces, el niimero 3 apare-
ce 3 veces, asi sucesivamente hasta que el ntimero 9
aparece 9 veces):

1,2,2,3,3,3,4,4,4,4,...,9,9,...,9.
——
9 veces

Sea I la cantidad de ntiimeros impares y P la cantidad
de ntimeros pares en la lista. ;Cudl de las siguientes
afirmaciones es verdadera?

A) I+ P es par

) I x P es impar
) I — P es impar
) I es par

) P es impar

(
(B
(C
(D
(E

;Cuantos cuadrilateros hay en total en la siguiente
figura?

@ Matias tenia 30 anos cuando José nacié y José tenia
11 anos cuando Daniel nacié. Si las edades de Matias y

José suman 78 anos actualmente, ;cuantos anos tiene
Daniel?

(A)12  (B)13

Si seguimos el patrén, determine la suma de todos los
nimeros escritos en la figura 10:

4|51
3[4} 3|4
2]3] 2|3 2[3
[1]2 [1]2 [1]2
figura 1 figura 2 figura 3
(A)120 (B)121 (C)143 (D) 144 (E) 168

pdgina 1




pdgina 2

En una fiesta de cumpleanos hay un total de 60 per-

sonas. Sabemos lo siguiente:

= El ntimero de personas que tienen reloj pero no
casaca es igual a la quinta parte de las personas
que tienen tanto reloj como casaca.

s Ademds, este mismo grupo de personas (los que
tienen reloj pero no casaca) es también la cuarta
parte del nimero de personas que tienen casaca
pero no reloj.

= 30 personas no tienen reloj.

Con esta informacién, jcuantas personas no tienen ni
reloj ni casaca?

(A)5  (B)10  (C)20  (D)25  (E)45

@ Al inicio, un frasco de laboratorio tenia 2 bacterias y

otro frasco del cuddruple de capacidad tenia 32 bac-
terias idénticas a las del primer frasco. Sabemos que
la cantidad de dichas bacterias se duplica por cada
minuto transcurrido. Si el primer frasco tardé 4 horas
en llenarse completamente, ;cuanto tiempo tardo el
segundo frasco en llenarse completamente?

(A) 4 horas
(B) 1 hora

(C) 3 horas y 59 minutos
(D) 3 horas y 58 minutos
(E)

30 minutos

Las casillas de una cuadricula de 2025 x 2025 estan

numeradas con 1, 2, 3 y 4 de acuerdo al patrén que se
muestra en la figura.
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Se coloca una ficha en la casilla de la esquina supe-
rior izquierda (que tiene el nimero 1). En cada paso
la ficha puede moverse a una casilla vecina que esté
abajo o a la derecha. Después de 2024 pasos, la ficha
esta sobre una casilla que tiene el nimero n.

Determine cudles son todos los valores que puede to-
mar n.

(A) 3 (B)l1o3 (C)203 (D)1o02
(E) 1,2, 304
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